

En la hora decisiva Necesidad del Senado La crueldad del socialismo

Faltan quince días, para que se haga de modo oficial, la proclamación de candidatos, y todavía hoy, dígame lo que se diga, no se ha llegado a un acuerdo, en la confección de las candidaturas. Si la habrá triangular, si no, ello es hoy dudoso.

Existe un hombre, de talento reconocido, substancia y medula de lo que se llama Ceda hombre con historia propia, pensamiento vívido por sus lectores, ingenio adelantado a las horas, en que tuvieron realidad sus concepciones. Ese hombre, no es Gil Robles, es Luis Lucía de Valencía.

Su talento, ha mediado en la carrera inconsciente, que llevaba a los españoles, a una hecatomba, por la inadverencia del señor Gil Robles, y el influjo justo es decirlo, de una inteligencia superior, la de Calvo Sotelo. Paróse el sol en su carrera, cual quiso el poeta. Y hombres más ponderados, pusieron su abnegación, al servicio de una causa que ahora, si podría llamarse antirrevolucionaria.

Pero todavía al parecer, menos comprensivos, y carentes de sentido político, amigos de ese signo que representa Gil Robles, mantienen intransigencia. Sin sin pretenderlo quizás, los mantenedores, de aquel espíritu del letanamiento, que encarnó el «virud», con su lema equivoco de «Aut César, aut nihil».

Pero esos hombres, olvidan que los Reyes Católicos, se conformaban con hacerse llamar Altezas, y que fué Carlos V, de Alemania, quien trajo a la Coroa de España, el tratamiento de Majestad. Aquel tirano, que tras de la derrota de Villalar, al llevar el patíbulo a los Comuneros de Castilla, marcó en la historia una fecha, comienzo de lucha aún no terminada entre la soberanía del Parlamento y el poder de la nobleza.

Desconocen los intransigentes, que si grande es hoy Inglaterra al subir al Trono Eduardo VIII antes oyó otro Rey Enrique VIII las doctrinas de los humanistas de Oxford, que con Erasmo, le dijeron, como el pueblo es el que construye las ciudades, y la locura de los Príncipes, la que las destruye.

Países como Inglaterra, tan liberal hoy, tan enamorada del consorcio de las Naciones, fueron la cuna de lo que se llama después marxismo. Fué un Tomás Moro, el autor de Utopía, primera piedra del socialismo hace 400 años.

Más la tansigencia, el espíritu liberal, el criterio abierto a las conquistas del pensamiento en los tiempos, han permitido, que a las estridencias de Ana B. lena suecidesse la serenidad de una Inglaterra, que sigue siendo aristocrática dentro del espíritu de los pueblos modernos.

Podrá llegarse o no, a una inteligencia, con unos o con otros, para hacer más viable, la lucha electoral. Habrá

una candidatura triangular, o no llegará a conformarse. Pero bueno es no olvidar, que vivimos en una provincia española, en la que nunca pudo decirse, que carecerize al indígena, un espíritu reaccionario.

El final de esta contienda, aun en el caso, de que triunfara íntegra, una candidatura con cuantos puestos quiera la derecha más derecha, sería, que cual ha ocurrido en esta legislatura, la significación genérica, sería de izquierda. Hace falta que los hombres de derecha, tengan unas cualidades relevantes, una autoridad indiscutible, para que cambie la psicología de este levantino. Se necesita un Lucía, y esos no se dan con frecuencia.

Aquí en esta provincia, precisa que hombres de zona templada, encaucen la opinión, sin segundones estrafalarios; y levantando bandera sin coloridos tan vivos, sitúen la conciencia ciudadana, entre el rojo del marxismo y el amarillo de lo ocasional. Ni proferir alaridos de jauría, cuando aparecen en la pantalla cinematográfica, el clero de una religión, por sistema, sin saber si son sacerdotes de la católica, ni esforzarse en presentar como incentivo toreros, monjas y nazarenos, por toda muestra de españolismo en traducción.

Han formado once Diputados por Alicante, conjunto obligado, en la legislatura que se llama segunda o primera, hemos visto alejarse sin pena ni gloria. Representaban todas las tendencias políticas, pero quienes han descollado?

Se ha impuesto acaso, la orientación que tuvo mayor representación? No han dejado nada a su paso, los que pretenden ahora hegemonías, ni en la derecha, ni en la izquierda, por que solo un hombre se ha destacado, por su labor personal, si bien ha descollado la política, o no ha sabido ser secundado.

No se conforma la conciencia de pueblo, como el fieltro de un sombrero. Hay que cambiar de métodos, y para ello hay que empezar, por abandonar prejuicios. Aquí falta una cabeza visible, que dirija. Hay mucha opinión de derechas, pero como hay en la flora preciosidades, para que el botánico las etaiogue y colecciona.

La pelea es ardua, vean los capitanes como encuadrán sus fuerzas, y no olviden que Carlos V al contemplar su desastre delante de Argel, cuando las galeras se iban a la deriva, y los árabes en gaviillas saqueaban los cargamentos, solo pudo hacer, el decir aquella frase histórica. «Bueno, a media noche se levantan los frailes en España para orar. Tendrán tiempo para rezar por nosotros». Y sucumbió aquella magnífica armada, compuesta de italianos, alemanes y españoles, por haber desoído el Emperador el consejo de un modesto piloto.

MANUEL R. DE VERA

Fuimos bastantes los que advertimos al ser votada la Constitución política vigente que la falta de una segunda Cámara acarrearía graves consecuencias en la marcha política del país; y, en efecto, lo mismo durante las primeras Cortes que en el transcurso del mandato de los que acababan de ser disueltas y en los momentos actuales, son muchas las ocasiones en que se advierte de modo claro que sería muy distinta la situación y mucho menor el embrollo político si existiera un Senado.

Al hablar de un Senado no se quiere decir que éste sea precisamente la resurrección del establecido en la Constitución de 1876. Los tiempos han cambiado mucho; lo que entonces tuvo necesidad de hacer Cánovas no guarda relación con lo que ahora es preciso realizar; y claro es que estas instituciones accidentales en la vida política de los pueblos tienen que acomodarse a la marcha de los sucesos y de las ideologías. Pero un Senado en el cual tengan cabida elementos representativos de la vida nacional, que no se disuelva de una vez, ni simultáneamente la Cámara, constituye un regulador de la vida nacional y un freno de avances legislativos impremeditados o de veleidades revolucionarias, que se precipitan para encauzar y mantener la normalidad de la vida pública.

Sufre España—y no sabemos aún por cuánto tiempo—un problema gravísimo de desvalorización del campo y de indisciplina en las relaciones jurídicas de patronos y obreros agrícolas, que es hija de unas pasiones desbordadas en la época de las Constituyentes y que se entremezclaron con el criterio de unos cuantos teorizantes que quisieron legislar sobre el agro sin haber tenido el más pequeño contacto con él. Sufre la Hacienda Pública el deslave que causa la desproporción entre gastos e ingresos por efecto de alegrías estat fiedoras que dieron auge excesivo a la burocracia. Sufre la economía del país los efectos de una impremeditada legislación social que había empezado en el viejo régimen por tener un carácter sentimental de justa protección al menesteroso, y se ha convertido después en un verdadero método de captación en que se conquistan o pretenden su puesto del Estado.

Sufre la organización política del país de la ausencia de una ley electoral justa y pulcra que consienta a cada partido ir con su votos propios, sin

coaliciones que buscan más la acumulación de fuerzas en los comicios que la unidad ideológica permanente.

Pues todos estos males y muchos más se habrían evitado con la existencia de una segunda Cámara. El momento político que estamos viviendo, de pleno confusiónismo y gran zozobra, nace de una lucha entre el Poder legislativo y el Poder moderador, lucha que no sólo no termina el día primero de marzo sino que más bien ha de considerársela agudizada a partir de aquel momento. Esa lucha posiblemente no habría existido si entre la Cámara y el jefe del Estado no hubiese existido el vacío, la falta de engranaje que supone la ausencia de una segunda Cámara.

La estabilidad de la política francesa, a pesar de todas las disgregaciones y atomizaciones de grupos y partidos, y a pesar de la frecuente de las concupiscencias en el mundo político, tiene su fundamento en la existencia de un Senado que, por ser de elección de segundo grado y por renovarse por terceras partes, lleva siempre en su seno un espíritu de traición que sirve para frenar las impulsiones de la Cámara baja. Y así se dió el caso —magníficamente atisbado por Bainville en su libro «La troisième République» que cuando la Cámara francesa era derechista el Senado estaba inclinado por sus componentes a la izquierda, y viceversa. Es decir, que ese centramiento de la política, que significa, ponderación y equilibrio y que aquí se busca afanosamente ahora artificialmente, en Francia se produce de modo indeclinable y necesario por el equilibrio constante entre una y otra Cámara.

La disolución precipitada de las anteriores Cortes ha retrasado la reforma constitucional que es absolutamente indispensable llevar a cabo; pero caminan los sucesos de modo tan vertiginoso y se producen con manifestaciones tan raras a los ojos de algunos que quieren mirar con un poco de objetividad, que conviene aprovechar este tiempo para ponernos de acuerdo en la estructuración que ha de darse a la Alta Cámara. Con la existencia de ella es como podrá centrarse la política y difundir un poco la preocupación por los problemas económicos, sinacneros y sociales que hoy se encuentran completamente relegados al olvido, siendo causa y consecuencia a la vez de que el país se vaya desangrando de día en día.

MARIANO MARFIL

Volvamos a la pregunta: ¿por qué es tan cruel el socialismo?

Como acabamos de ver, ni la respuesta del judío Angel Rapoport, ni la de algunos demócratas cristianos, satisfacen. Busquemos otras.

Algunos entienden que el camino más corto para explicar la crueldad del socialismo que todos conocemos y padecemos, es el hecho de ser el socialismo instrumento que manejan judíos para destruir las sociedades cristianas. No rechazamos esta aplicación, tan conforme con el espíritu y la letra de los «Protocolos» y de los hechos.

Pero la razón principalísima, que abarca lo teórico y lo práctico, es el ateísmo socialista. Dijo que perlas el ruso Berdiaeff: «Donde no hay Dios, no hay hombre». Pudiera añadirse: «Y donde no sólo no hay Dios, sino que hay también guerra contra Dios, el hombre pasa a ser fiero, y su superioridad a las fieras en crueldad». Va tan unido el odio a Dios con el odio al prójimo, como el amor a Dios y el amor al prójimo.

Aun antes de venir el orden práctico, ha ensangrentado las manos del socialismo su crueldad. El freno que mantiene al hombre en los límites humanos es la ley natural. El socialismo hace polvo todos los preceptos de la ley natural; todo lo que distingue al hombre de las fieras: religión, familia, propiedad. El socialismo cuando hace polvo las leyes naturales, hace

polvo el esqueleto del mundo humano. ¿Qué crueldad no se explica con esto?

Aunque el socialismo prescindiera de Castilblauco, de Asturias, de evdente. Dice la Etica que la crueldad es el exceso de pena debida al delito. Pero donde no hay delito y hay pena, la crueldad se convierte en ferocidad. Y donde se tiene por delito el ejercicio del derecho natural y eso se pena, hay un género de violencia que los diccionarios no tiene palabras para expresar, porque sobrepasa a todo concepto de crueldad, de ferocidad, de sevicia.

Y no se diga que el socialismo sólo es cruel mientras se apodera del Estado, y que su crueldad no es más que un medio para ese fin. Cabalmente guarda para cuando se ha hecho dueño del Estado lo más horrible de su ferocidad: el reparto. No. El socialismo no piensa en otros repartos que el reparto de los enchufes entre sus cabezallas y del hambre y del trabajo entre sus perpetuos explotados los trabajadores... Si la propiedad es lo de menos en el socialismo andante. Lo más horrible de su ferocidad es cuanto esta en el Poder y enseña al niño y obliga al hombre a mofarse de Dios y a blasfemar; y arranca a los hijos de los brazos de los padres, y a los esposos de sus esposas, y a las esposas de sus esposos... para arrojárselo todo a la pira en que convierte la sociedad.

FABIO

Instrucción pública

LOS TITULOS DE FACULTAD

Por decreto del ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes se ha dispuesto que todos los estudiantes naturales de Portugal que cursen en alguna de las Universidades españolas estudios de Facultad, obtendrán cuando lo soliciten, exención del pago de los derechos fijados o que se fijen para la expedición de los títulos de Licenciado y Doctor.

LOS ESTUDIOS DE BACHILLERATO

Se ha dispuesto por decreto ministerial que los estudios del Bachillerato se ajusten íntegramente a lo dispuesto en el Decreto de 29 de agosto de 1934, tanto en lo que respecta a las disciplinas que han de ser estudiadas, como a la distribución de horas semanales de clase para cada asignatura y curso.

SECCION ADMINISTRATIVA DE PRIMERA ENSEÑANZA DE ALICANTE

Relación de las Escuelas nacionales de niños vacantes en esta provincia formada en cumplimiento de lo que dispone la regla segunda de la orden de 15 de los corrientes («Gaceta» del 28).

- Absubia, Absubia.
- Albatera (pendiente concursillo), Albatera.
- Alcolecha, Alcolecha.
- Aifafara, Alfafara.
- Balones, Balones.
- Beniardá, Beniardá.
- Benimarfull, Benimarfull.
- Campoll, Val de Lagart.
- Cuatretondeta, Cuatretondeta.
- Dolores (pendiente concursillo), Dolores.
- Famorca, Famorca.
- Lorcha, Lorcha.
- Monóvar (pendiente concursillo), Monóvar.
- Murada, Orihuela.
- Pego (pendiente concursillo), Pego.
- Rebate, Orihuela.
- Tormos, Tormos.
- Valverde, Elche.
- Villena, (pendiente concursillo), Villena.
- Aparecida, Orihuela.
- Aspe (pendiente concursillo), Aspe.
- Beniardá, Beniardá.
- Alicante, 24 enero 1936.
- El Jefe de la Sección, Daniel Añó.

Los del frente revolucionario, juzgados por ellos mismos

«Para nadie es un secreto que el Gabinete Azaña era síntesis de la mayoría parlamentaria, y nadie ignora que el Gobierno dimisionario ha caído principalmente por eso, por sintetizar unas fuerzas políticas repudiadas por la inmensa mayoría del país. Con saber eso, es suficiente».

(«La Libertad». Septiembre 1933.)

Crónica social

Ayer se le practicó una pequeña operación quirúrgica a la distinguida esposa de nuestro querido amigo el abogado alicantino don Francisco Tornel Mendaro, hallándose hoy en perfecto estado. Nos congratulamos de ello.

—JABON CREMACAO alimento del outis.

—Ayer marchó a Valencia el expresidente del Consejo de ministros don Joaquín Chapaprieta, regresando por la noche.

—Marchó a Madrid el industrial don Antonio Pérez Dyvesa.

—Doñienda el encanto de su juventud. ESPUMA CREMACAO volverá su outis a la infancia.

Sentencia del recurso del capitán Rojas

Madrid.—La Sala correspondiente del Supremo ha dictado sentencia en el recurso interpuesto por el capitán Roas, y en virtud de ella se le aprecian diversas eximentes, entre ellas la de obedecer órdenes superiores.

Se le considera autor de tres delitos de homicidio y se le condena por cada uno de ellos a un año de prisión, siéndole de abono el tiempo que lleva sufriendola.

En virtud de esta sentencia, el capitán Roas no perderá su condición de oficial del Ejército, ya que para que se diera tal circunstancia había de ser condenado por lo menos a tres años y un día.

Sequoia Sequoia

Los criminales deben votar a favor de esto

El párroco de La Rebollada, don Luciano Fernández Martínez, sacerdote ejemplar, fué detenido durante los días de la revolución, por los marxistas asturianos.

Como a Cristo, lo pasaron sus verdugos, entre golpes e injurias, diciendo a cuantos se agolpaban en las calles para presenciar el trágico cortejo: «Mirad qué raposo hemos cazado».

Luego le obligaron a llevar sobre los hombros una pala y una pica y a cavar su propia sepultura.

Una descarga puso fin a su calvario.

Al exhumarle su cadáver fué difícil la identificación, pues los golpes le habían desfigurado por completo y sus ropas estaban fuertemente pegadas a sus carnes desgarradas.

Hay alguien que pueda defender estos crímenes, cuyos relatos producen pavor en el ánimo más templado? Si los candidatos revolucionarios que piden el perdón de tanto criminal y la justificación de tanto crimen.

Federación Estudiantes Católicos

Ayer se celebró la primera sesión del círculo de Estudios organizado por la Asociación de Estudiantes Católicos de Bachillerato.

El Evangelio del domingo día veintiseis, fué leído por M. Tordera Veza y lo glosó brevemente entendiéndose en el pasaje del Centurión. J. Albert Ferrero, fué el ponente del primer tema (de los cinco que consta el programa) disertando sobre la Finalidad de la Iglesia, su fundación por Jesucristo, las notas y dotes de ella, los poderes del Sacerdote Colegio y el Primado de S. Pedro. Ambos oradores fueron muy felicitados, pues demostraron sus vastos conocimientos sobre los temas que desarrollaron.

El próximo martes día veintiocho, a las seis y cuarto de la tarde, disertará el vicepresidente de la Asociación, José M. Carlos-Roca Auñón, sobre Napoleón Bonaparte.

Sequoia Sequoia

Mujer: Lee con atención lo que sigue:

Dice CASARES QUIROGA, el que fué ministro de la Gobernación con AZAÑA: «Si triunfamos las izquierdas, el ministro de la Gobernación tendrá que ser ciego durante cuarenta y ocho horas».

¿Sabes tú, mujer española, lo que quiere decir esto? Pues quiere decir que durante ese tiempo, España entera estaría sometida a todos los excesos, a todos los crímenes de la horda revolucionaria y que podrían asaltar tu casa, robar-te, deshonrarte, asesinar-te a ti y a todos los tuyos sin que vuestros gritos de angustia fueran atendidos por ninguna autoridad porque, cumpliendo órdenes superiores, no podrían prestarte auxilio...

QUIERE DECIR, que tus hijos serían ultrajados y asesinados ante tus propios ojos por los asesinos de la revolución como lo fueron otros en Asturias...

QUIERE DECIR, que los templos donde damos cultos a Dios, después de profanados, serían arrasados, destruidas las imágenes y convertidos en ruinas humeantes como lo fueron en Asturias...

QUIERE DECIR, que el tesoro artístico de España sería reducido a escombros y convertidas en cenizas las bibliotecas que acumulaban la ciencia de una civilización milenaria, como lo fueron en Asturias.

QUIERE DECIR, que retrocederíamos a una barbarie primitiva en que los hombres se cazarían unos a otros como fieras...

QUIERE DECIR, que toda España se convertiría en Fango, Sangre y Lágrimas, según la frase célebre de Martínez Barrio, masón y caudillo de las izquierdas...

TODO ESO sería el triunfo de la revolución, es decir, del COMUNISMO de que tanto te hablan ocultándote todo el horror que encierra esa palabra...

Con que ya sabes lo que te esperarías, mujer española, si con tu voto no ayudas a salvar a España para salvarte tú votando a las DERECHAS.

¡CONTRA LA REVOLUCIÓN Y SUS CÓMPlices!

De político

Anoche recibimos el siguiente telegrama: Orihuela 24 (21'15).— Reunidos elementos vega baja acordaron proclamar como definitiva por Alicante la siguiente candidatura: Chapaprieta, Vicens, Torres Sala, Escalano, Cámara, Senante, Jorro Mirandá y Pérez Aguilera. Reina gran entusiasmo considerando indiscutible triunfo.—Mario Cartagena.

Colegio Oficial de Agentes Comerciales

Aviso

Se recuerda a los señores Colegiales que mañana domingo, a las nueve horas en primera convocatoria, o a las diez en segunda, se celebrará la Junta general para la cual se cursaron oportunamente las convocatorias a todos los asociados, a los cuales se requiere para que asistan con la mayor puntualidad dados el número y la importancia de los asuntos que han de tratarse.

Sequoia Sequoia

El grito patriótico del día ¡Votad por España!

A Alberola, no; porque rompió su uniforme militar cuando la Patria se desangraba en Marruecos

Raúl Soto Chápuli

Corredor Coegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

EMPRÉSTITOS DEL ESTADO

Despacho: Colegio de Corredores de Comercio (B. de España)

ALICANTE

El conflicto italo-etiope

Un joven afiliado a Falange Española fué anoche agredido en Sevilla

Sevilla.—En la Ciudad Jardín, anoche, a última hora, salía del domicilio de su novia el joven Pedro Manchón Mora, de veinticuatro años, afiliado a Falange Española. Al llegar a la Gran Plaza, cuando se dirigía a la parada del tranvía, le salieron al paso tres individuos, que, pistola en mano, le obligaron a levantar los brazos. Pedro huyó hacia la barrida, y uno de los grupos dijo entonces: «Ese es». Al tiempo sonaron dos disparos, que, afortunadamente, no hicieron blanco. El joven se refugió en la Comisaría donde contó lo ocurrido y dió las señas de sus agresores, dos de los cuales llevaban guardias y boinas, y el otro; abrigo color marrón. Añadió que el uno era estudiante y el otro carpintero. La Policía dió una batida y detuvo a dos individuos. Interrogado el gobernador sobre

Más de cinco mil familias cercadas por las aguas del Esgueva

Valladolid.—A consecuencia de las lluvias caídas estos días sobre esta provincia, hoy se ha desbordado el río Esgueva, no obstante la previsión de su encauzamiento por canales a su entrada en la población. Las aguas han inundado toda la parte de población inmediata, alcanzando a los barrios de San Juan, La Pilarica, parte del de Las Delicias, San Pedro y el populoso San Andrés, que tiene 33.000 habitantes. Hay calles, como la de Pi y Margall, de gran importancia, la Plaza Circular y la de San Juan, en las que las aguas alcanzan un metro de altura. Las fuerzas del Ejército, Artillería, Caballería, guardias de asalto, Guardia civil, Intendencia, brigada móvil del Ayuntamiento y los bomberos, se encuentran en la calle realizando verdaderos esfuerzos para lograr el salvamento del vecindario. Aún cuando no es posible calcular el número de familias que se hallan cercadas por las aguas, no es exagerado afirmar que pasan de cinco mil.

La confección de candidaturas

Madrid.—En los pasillos de la Cámara hubo hoy regular animación. Entre los diputados que acudieron figuraba el señor Pérez Madrigal, quien nos dijo que en conferencia celebrada esta mañana por el señor Alba y el jefe de la Ceda se había acordado que figuren en la candidatura de derechas por Ciudad Real dos radicales, que serán los señores Pérez Madrigal y Morayta. También conversamos con un ex diputado de Izquierda Republicana, quien nos dijo que posiblemente el día 26 se darán a la publicidad las candidaturas de Izquierda, incluso Madrid. Nos expresó la creencia de que en el bloque popular figurará en Madrid el señor Sánchez Román, y asimismo se mostraba optimista a que el señor Barcia sea por fin incluido en la candidatura de este carácter en Almería. El diputado de Renovación Española, don Honorio Maura, manifestó que se sentía gran entusiasmo en las derechas por la lucha y concretamente por lo que se refiere a la T. Y. R. E. nos dijo que en los últimos días se han registrado 700 altas y se han recaudado 500.000 pesetas para la propaganda. Parece que en la candidatura de derechas por Madrid figurarán cinco

Olimpia'

El receptor más primoroso del mundo

La mayor maravilla en radio 1936

5 válvulas de triple efecto Reflex potencia superior a 10 lámparas -- Sonoridad colosal

Pida demostraciones al depositario para la Provincia de Alicante.

"OLIMPIA" SACHS (SAKS)

José M.ª Ribera Mora: "Bazar EL BARATO" Callosa de Segura

Se desean agentes en pueblos importantes, mediante la compra de un receptor OLIMPIA

Cinismo criminal de los marxistas

"Mató a un sargento, a otro que murió más tarde"

«El Socialista» sigue sus amañados relatos de la revolución de octubre. Hoy habla de lo ocurrido en Gijón y describe así, con júbilo y fruición, el traidor ardid de uno de sus camaradas para asesinar a tres hombres: «Con el último peñe esperó a poder hacer algo, y lo gustó, al fin. Entonces se le vió levantar los brazos en la algazara del enemigo, que se preci-

Dos soldados desertores se internan en Portugal

Inventan la patraña de que su regimiento, de guarnición en Badajoz, iba a sublevarse

La falsa noticia produce un gran revuelo

Badajoz.—Los soldados del regimiento de infantería de esta plaza, que son voluntarios y tienen malos antecedentes militares, en completo estado de embriaguez, causa que había originado la permanencia de uno de ellos en el calabozo el día anterior pasaron la frontera de Portugal por uno de los arroyos que hay cerca del puente del ferrocarril. Tan pronto como pasaron la frontera dando que iban vestidos de soldados, los carabineros de un puesto portugués los dieron el alto y detuvieron conduciéndolos a Elba, donde declararon ante el juez. Para explicar su deserción inventaron una patraña. Dijeron que el regimiento que guarneció Badajoz, al que pertenecen, se iba a sublevar y que esta sublevación está organizada por los sargentos. Como ellos no querían participar en

En Gobernación

Madrid.—Esta madrugada facilitaron en el ministerio de la Gobernación el siguiente índice de decretos firmados por el presidente de la República:

- Marina.—Propuesta de ascensos a tenientes maquinistas de la Armada a favor de ocho segundos maquinistas por haber terminado con aprovechamiento a sus estudios en la Academia. Agricultura, Industria y Comercio. Decreto sobre concesión de exclusividad de los alcoholes de vino para todos los usos. Título de director general de Marina civil y pesca a favor de don Jesús Martínez Corrocher. Haciendas.—Cediendo al Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife una casa y parcela en la carretera de la capital a Orotava, para facilitar la prolongación de la calle número 6 de un barrio de aquella capital.

Sequoia Sequoia

En el Central

EL LUNES

(hablada en español)

El receptor más primoroso del mundo

Olimpia'

La mayor maravilla en radio 1936

5 válvulas de triple efecto Reflex potencia superior a 10 lámparas -- Sonoridad colosal

Pida demostraciones al depositario para la Provincia de Alicante.

"OLIMPIA" SACHS (SAKS)

José M.ª Ribera Mora: "Bazar EL BARATO" Callosa de Segura

Se desean agentes en pueblos importantes, mediante la compra de un receptor OLIMPIA

El ministro de Estado ha marchado a Londres

Madrid.—A las ocho menos cuarto abandonó la Presidencia el señor Portela, quien dijo que iba a despachar con su Excelencia y someter a su firma algunos decretos, que como de costumbre se facilitarían de madrugada en Gobernación. Por lo demás—añadió—he recibido varias visitas, entre ellas una digna de destacarse por su importancia. El señor Benítez de Lugo ha venido a interesarse para que el Gobierno alivie la situación de Canarias por los estragos que han producido los últimos temporales. También me ha visitado una Comisión de fuerzas vivas de Vigo, acompañados del alcalde de aquella capital y de los ex diputados señores Lopez Varela y Salgado, que han solicitado sean atendidas las necesidades urgentes de aquella ciudad, especialmente las relacionadas con su magnífico puerto, de tanto provecho en el Océano y de tan gran interés para España. Ya han visto ustedes al ministro de Estado, que marcha esta noche a Londres y me deja encarrñado de la cartera durante su ausencia. —Y la visita que le ha hecho el señor Becerra?—se le preguntó. —Ha venido a consultarme algunos detalles relacionados con su Departamento.

El ministro de Estado ha marchado a Londres

Madrid.—A las dos y cuarto ha terminado el Consejo de hoy en la Presidencia. El señor Portela Valladares dijo a los periodistas que la reunión había sido interesantísima y de ella se daría cuenta esta tarde. A preguntas de los periodistas añadió que no sabe si se autorizará la celebración de partidos de fútbol el día de las elecciones. Añadió que los gobernadores nombrarán delegados gubernativos para que ayuden al mantenimiento del orden en aquellos pueblos en que sea necesario. Para las señoras El barato de las pieles; pieles de 50 colores a 90 céntimos. Pieles fantasía alta nov. dón. Se curten, tintan y se confeccionan pieles. Abriguitos de piel blanca desde 35 pts. No equivocarse.—El piso de las pieles.—San Vicente, 32, primero.

El fiscal pide seis penas de muerte para los acusados del asesinato de un pastor

Barcelona.—Según nuestras noticias, el fiscal del Tribunal de Urgencia ha calificado ya la causa seguida con motivo del atraco y asesinato del pastor Joaquín Boldu, hecho ocurrido en Viladecabals en el mes de julio último. Cuando se dirigía en compañía de un hijo suyo hacia Manresa, les salieron al paso unos desconocidos, que mataron al padre en su presencia del hijo roándole el importe de la venta de ganado que acababan de realizar. La causa comenzó a instruirse la autoridad militar y después pasó a la jurisdicción civil. Como autores del hecho, fueron detenidos cuatro hombres y dos mujeres. Se nos asegura que el fiscal, en sus conclusiones pide la pena de muerte para cada uno de los procesados.

Unión Patronal de Alicante

En cumplimiento del artículo 13 de nuestro Reglamento se convoca Junta General Ordinaria en única convocatoria, que tendrá lugar en nuestro domicilio social el próximo domingo 26 del actual con arreglo al siguiente orden del día. A las diez horas.—Elección de los cargos de Vicepresidente, Secretario, Contador y Vocales segundo, cuarto y sexto. A las doce horas.—Escrutinio. A las dos y media horas.—1.º Lectura y aprobación del acta anterior. 2.º Lectura y discusión de Balances anuales de cuentas. Presupuestos y Memorias. 3.º Proclamación de los cargos de Junta Directiva que resulten elegidos. 4.º Discusión de proyectos y mociones. 5.º Ruegos y preguntas. Alicante 20 de enero de 1936.—El Secretario, Ismael Gallar Martínez.

Vaya programa!

Disolución de la Guardia civil. Disolución de la Guardia de Asalto. Desmilitarización del Ejército. Expulsión de las Ordenes religiosas. Estafificación de los Bancos y de la Prensa Control de las industrias y comercios por los obreros. Armamento del pueblo. Socialización de la tierra. Amnistía de los delincuentes de Octubre.

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

UNA NOTA DEL GOBIERNO ITALIANO Ginebra.—El Gobierno italiano ha hecho llegar directamente a todos los Estados miembros del Comité para la aplicación del artículo 16 (Comité de Coordinación de sanciones una nota exponiendo el punto de vista sobre el último memorandum en el Mediterráneo. Según un despacho de Roma, la nota dirigida a Inglaterra y a las naciones contra el país italiano, protestan contra el reciente acuerdo militar concertado por la Gran Bretaña y lo califica de «peligroso para la paz europea». La nota italiana también contesta al memorandum inglés publicado el día 22 de enero. La nota dice: «Que tal iniciativa y tales acuerdos de carácter militar en las esferas ajenas al conflicto italo-etiope han provocado ya una atmósfera de inquietud grande, y por eso constituyen un peligro para la paz de Europa». LOS ITALIANOS, RECHAZADOS Abdis Abeba.—El comunicado oficial informa que en el sector de Eritrea han sido rechazados los ataques de las fuerzas italianas, habiéndose preferido huir al extranjero. Esta noticia produjo gran sensación en Elba, y las autoridades militares dispusieron que un regimiento de caballería portuguesa que guarnecía Elba, patrullase por los alrededores, en previsión de cualquier novedad. Además, las autoridades de Elba notificaron al ministro de Estado español la presencia de los dos desertores y la declaración que habían hecho y el ministro de Estado dió comunicación de ello al ministro de la Gobernación, de donde pidieron las oportunas informaciones al coronel del regimiento, el cual dijo que no ocurría nada absolutamente y que solamente habían faltado a filas dos soldados. Estos han sido detenidos en Elba y hoy serán trasladados a Badajoz.

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

Según las cifras oficiales, contenidas en el folleto «La Revolución de Asturias», publicado por el Gobierno de la República en Octubre de 1934, las víctimas causadas por las hordas marxistas son: Muertos, 1.051; heridos, 2.300. (Datos de la Dirección de Seguridad). Edificios destruidos, 935. (Datos de las Cámaras de Propiedad). Dinero robado, 30 millones de pesetas. (Datos del Ministerio de Hacienda). Armamento que se llevaron de las fábricas de Ovi de Trubia, 7.000 fusiles, 5.000 mosquetones, 86 ametralladoras, 5.390 granadas. (Datos de la Comandancia militar de Asturias, sección de Estado Mayor).

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

El señor Vives Roger, comunicó a los informadores de la Prensa local y corresponsales, que no tenía noticias que comunicasen y que la normalidad es completa en la provincia. Esta mañana, estuvo en el Aeródromo del Altud, para dar el pésame a la familia de la infortunada señorita, que pereció en el accidente de aviación, el secretario particular del señor Vives. El señor Llistó también visitó al Decano del cuerpo consular, para darle el pésame por la muerte del Rey Jorge de Inglaterra, ya que dicha nación, no tiene en esta capital representación consular.

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

Teatro Nuevo

Jorge Juan

Sábado Femenina a las 6 de la tarde. La comedia musical. «CEDO GABINETE» por Magda Schneider. Y la producción dramática «A LAS DOCE EN PUNTO» por Richard Barthelmes. PRECIOS: Señoras y niños Butaca 0'20. Caballeros 0'40. General 0'15. Domingo a las 4 de la tarde. La magnífica producción en Español «AMORES EN HOLLYWOOD». Un precioso dibujo

Hotel Palace

BAR-GRILL

Servicio a la carta ENTRADA POR EL HOTEL Y CALLE DE GRAVINA Abierto hasta las 2 de la madrugada

Sumatra

Licores—Aperitivos—Cerveza AVENIDA MENDEZ NUÑEZ

Hotel Samper

FRENTE AL MAR

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

El señor Vives Roger, comunicó a los informadores de la Prensa local y corresponsales, que no tenía noticias que comunicasen y que la normalidad es completa en la provincia. Esta mañana, estuvo en el Aeródromo del Altud, para dar el pésame a la familia de la infortunada señorita, que pereció en el accidente de aviación, el secretario particular del señor Vives. El señor Llistó también visitó al Decano del cuerpo consular, para darle el pésame por la muerte del Rey Jorge de Inglaterra, ya que dicha nación, no tiene en esta capital representación consular.

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

El señor Vives Roger, comunicó a los informadores de la Prensa local y corresponsales, que no tenía noticias que comunicasen y que la normalidad es completa en la provincia. Esta mañana, estuvo en el Aeródromo del Altud, para dar el pésame a la familia de la infortunada señorita, que pereció en el accidente de aviación, el secretario particular del señor Vives. El señor Llistó también visitó al Decano del cuerpo consular, para darle el pésame por la muerte del Rey Jorge de Inglaterra, ya que dicha nación, no tiene en esta capital representación consular.

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

El señor Vives Roger, comunicó a los informadores de la Prensa local y corresponsales, que no tenía noticias que comunicasen y que la normalidad es completa en la provincia. Esta mañana, estuvo en el Aeródromo del Altud, para dar el pésame a la familia de la infortunada señorita, que pereció en el accidente de aviación, el secretario particular del señor Vives. El señor Llistó también visitó al Decano del cuerpo consular, para darle el pésame por la muerte del Rey Jorge de Inglaterra, ya que dicha nación, no tiene en esta capital representación consular.

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

En el territorio de Gallas Horana queda abolida la esclavitud

El señor Vives Roger, comunicó a los informadores de la Prensa local y corresponsales, que no tenía noticias que comunicasen y que la normalidad es completa en la provincia. Esta mañana, estuvo en el Aeródromo del Altud, para dar el pésame a la familia de la infortunada señorita, que pereció en el accidente de aviación, el secretario particular del señor Vives. El señor Llistó también visitó al Decano del cuerpo consular, para darle el pésame por la muerte del Rey Jorge de Inglaterra, ya que dicha nación, no tiene en esta capital representación consular.

No deje de admirar ese magnífico coche creado esencialmente para las personas distinguidas que desean huir de lo vulgar. MODELOS DESDE 13.000 PTAS. Eliseo Cabanes Vañó Garage Moderno Joaquín Costa, 24 Teléfono 2362

Información deportiva

Con la jornada de mañana se finaliza la primera vuelta de la liga

NUESTROS PRONOSTICOS

Quizás andamos algo desorientados al emitir nuestros semarales veredictos, ya que hace quince días que no los hacemos, el partido internacional ha absorbido toda la atención de la prensa y hemos descuidado un poco la liga. Si bien, nosotros, los alicantinos, odemos estar de enhorabuena ya que si no se llega a jugar ese match que tanta trascendencia en la historia deportiva española ha dejado, nadie se hubiese dado cuenta de que en la olvidada provincia de Alicante, asustaba sus reales y sus onzas—el equipo que—¿será por casualidad, que ridos colegas de «Madrid»? andaba por esos campos desconcertando a la opinión con sus atronantes victorias y que respondía al mitológico nombre de «Hércules».

Pues bien, si no llega a perder el león hispano, ni por equivocación hubiese salido el nombre de nuestro club, ni el de ninguno de sus jugadores, a las páginas de la prensa diaria y semanal y sustentando lo escrito las mejores (¿) firmas de cronistas deportivos.

En Madrid solamente vieron jugar una vez al Hércules y fué un triunfo lo que se trajo a su «terreta», pues los reporters no pusieron tanto afán en que se reconociera al tal equipo como primera serie, como ahora al ver el fracaso de las partes traseras del once nacional.

Y decimos nosotros, ¿tanto han subido o es que son tan malos los jugadores de los históricos que hay que echar mano de un simple segunda división, ¿ascendido esta temporada? Por que eso era para los colegas de Madrid el Hércules, «un modesto de segunda división». Pronto han cambiado de opinión y es que la cosa no es para echarla a broma.

Nosotros ya lo dijimos con motivo del partido «Hércules-Racing de Santander»: que aunque ellos no quieren reconocerlo, y las victorias las acaquen a desfondo en el enemigo no a la clase del de casa, nosotros sí lo reconocemos y ya se demostraría. Creemos que mejor demostrado no puede estar y si no ahí están los sueltos de toda la prensa española reconociendo al Hércules como equipo de clase, pero de clase primera. Los que solo tenían tiempo para escribir sobre el Madrid, Barcelona, etc., ya no se acuerdan de ellos y toda es llenar cuartillas y más cuartillas llamando la atención del entrenador nacional acerca de las figuras internacionalizables con que hoy cuenta el «modesto» Hércules.

En fin, lo que sonará, y el sonido ha de ser tan fuerte que retumbará por todo el ámbito es año. A veinticuatro horas vista de lo que ocurre en Barcelona y a nueve días del encuentro de Madrid, ante el titular, nos encontramos; los «pros» herculanos tienen la palabra. Si ellos quieren no hay bastantes camisetas con león para ellos.

Nosotros sabemos que tenéis clase para enfundaros una, ahora a demostrarlo en Las Cortes y en Chamartín.

El doctor desde la grada registrará una por una todas las alteraciones de vuestro singular juego.

Una receta con la firma García Salazar indica el triunfo más completo.

¡A por la receta!

OSASUNA-ATHLETIC DE BILBAO

No es equipo que se asuste de visitar campos el Athletic de Bilbao, por eso esperamos que en su viaje a Pamplona se adjudiquen el triunfo. El Osasuna forzará por que saiga todo lo contrario que opinamos, pero está muy cerca el Madrid del de Bilbao y

un tropiezo equivaldría a ceder el sitio de líder a los merengues y eso no lo consenten los de la bocina.

MADRID-BETIS

La liga pasada empezó con el partido que fina esta primera vuelta y si bien en aquel por la mínima vencieron los béticos, en este no creemos resulte igual ya que se encuentra en mejor posición y forma el Madrid. Nos parece que la victoria no tan apretada como muchos se creen, se la apuntarán los madrileños siguiendo de cerquita la marcha del once vasco.

RACING-ESPAÑOL

En su casa bien podrá mostrarse fiero el Racing y vence al Español, no porque no sea invencible sino porque el de Barcelona atraviesa por un momento difícil.

SEVILLA-ATHLETIC DE MADRID

Este el partido de la emoción. El que puede contar con los muertos y nosotros creemos que el Sevilla es el que más esperanzas tiene de morir. Presentará ante el conjunto sevillano, el Athléti, un once compuesto de sus mejores elementos, mientras que el Sevilla desmoralizado y con la seguridad del descenso no opondrá el mismo entusiasmo que el visitante. Dos puntos que se notarán los colchoneros.

VALENCIA-OVIEDO

Nosotros creemos que el que acompañará al Sevilla en el descenso ha de ser el Valencia, por esto opinamos que mañana ante la rápida artillería ovetense no podrá y su derrota será lo más seguro. Si consiguen empatar ya será un honor.

BARCELONA-HÉRCULES

Y ya estamos ante nuestro partido. ¿Qué ocurrirá? ¿Habrá sorpresa? No sería de extrañar vista la forma actual del once alicantino. Pecan los barceloneses de no tener una delantera que haga goals, al igual que la nuestra, en los diez partidos de liga jugados ellos han hecho 19 goals y nosotros 16, poca es la diferencia; pero los aventajamos en la defensa del marco ya que a ellos les han hecho un goal más 15 por 14. Y a todo esto hay que añadir que les aventajamos un punto en la clasificación y dos o tres puestos, pues mientras ellos acudan por el quinto o sexto nosotros habitamos en el tercero.

Todos estos detalles son necesarios para que el aficionado pueda comparar valores con valores.

Sería mucho decir que no nos sorprendería recibir la noticia en la que se señalase el triunfo de los colores locales porque confiamos en ellos.

Y el adjudicarse los dos puntos equivaldrá advertir a los líderes de que por esta provincia hay un Hérou: les capaz de calzarse el título, conque mucho cuidado en descuidarse lo más mínimo no sea que surja el fantasma esta vez vestido blanquiazulmente.

Segunda División

PRIMER GRUPO

Celta, Coruña. Sporting, Stádium. Nacional, Zaragoza. Valladolid, Unión.

El Celta vencerá al Coruña. El Sporting y el Valladolid a sus respectivos enemigos Stadium avilesino y Unión de Vigo. Y el Nacional se las verá y se las deseará para ganarle al Zaragoza, aunque esperamos así sea.

SEGUNDO GRUPO

Badalona, Júpiter. Irún, Arenas. Baracaldo, Donostia. Sabadell, Girona.

El Badalona y el Baracaldo saldrán vencedores del Júpiter y Donostia. Y el Irún y Sabadell tienen serios enemigos a los cuales no se les vence tan fácilmente. Esperamos hayan sorpresas.

TERCER GRUPO

Murcia, Jerez. Mirandilla, Elche. Malacitano, Gimnástico. Levante, Recreativo.

Partido difícil el de Murcia y esta es la ocasión de demostrar que los rojillos pimentones merecen el título, pero el Jerez es duro de pelar y un suso lo puede dar. Un empate estaría bien.

El Mirandilla saldrá de la cola venciendo al Elche y el Recreativo acompañará a este puesto saldrá derrotado de Valencia. Sin embargo no está muy claro el partido de Málaga en el que puede haber sorpresa.

La solución a tanta cábala nos la dará mañana el teléfono.

JOSE G. MORAFO

Sequoia

Sequoia

Las finanzas en el partido internacional

Madrid.—La entrada total del Stadium Metropolitano puede calcularse en 30.000 espectadores; de los cuales corresponden 27.000 a las localidades vendidas, que se descomponen así: entradas generales, 16.000; tribunas laterales, 3.500; pasos de preferencia, 2.000; tribunas 4.000 y el resto de sillas de pista que fueron las que se improvisaron a última hora, y de las que únicamente quedaron algunas sin vender por la inclemencia del tiempo.

En total, lo recaudado por la venta asciende a 210.000 pesetas.

También es curioso el movimiento del «Metro». Con motivo del partido el Metropolitano estableció desde dos horas antes de comenzar el espectáculo un servicio de trenes de cuatro coches a intervalos de tres minutos en la línea de Vallecas a Cuatro Caminos, lo que le permitió tras dar al campo 12.000 viajeros por la primera línea y 18.000 por la segunda, o sea un total de treinta mil espectadores.

Al regreso se estableció idéntico servicio, si bien la aglomeración de viajeros duró una hora.

Campeonato «amateur» Copa España

Mañana a las tres y media de la tarde, en «El Matorral», terreno de juego del Benalúa F. C. se jugará un interesante encuentro, correspondiente al campeonato de España, entre el equipo propietario del terreno y Elche F. C.

Por la calidad de ambos onces, y lo valioso del trofeo que se disputan, no dudamos que estos clubs, pongan todo su empeño en la contienda para salir triunfantes.

Por el ambiente en que se disfrutará este «match» y por mejor calidad, en el Benalúa, nos inclinamos por la victoria de los de casa.

Este es un encuentro que hará pasar un rato agradable al aficionado, ya que es el único encuentro oficial que se juega en Alicante.

Sequoia Sequoia

Monumental

Avenida Alfonso el Sabio

HOY DIA 25 DE ENERO
A las cinco de la tarde
GRAN EXITO
de la magnífica producción en español

El niño de las Monjas

per Raquel Rodrigo, Celia Escudero y el afamado matador de toros Luis Gomez (El Estudiante).
Un bonito complemento
BUTACA 1 peseta.

CENTRAL

(Avenida Mendez Nuñez)
CALEFACCIÓN CENTRAL

HOY DIA 25 DE ENERO
A las cinco y media
GRAN EXITO
de la graciosísima comedia cómica musical

Limpia fija y da esplendor

por Anny Ondra. Revista Paramount (Actualidad).

Mañana, domingo a las doce de la mañana, Gran Matine Infantil Educativa. 8 variadas películas cómicas y dibujos en negro y color.

Precios: Butaca patio... 0'80
Butaca especial... 0'50
Platea... 0'60
Especial para niños... 0'30

Las Grippes febriles

Como todas las enfermedades infecciosas, la gripe se acompaña de fiebre. El mejor tratamiento que se le puede oponer es la BOISSON BLANCHE A. MAGNAT. Esta medicación mata los microbios que invaden el organismo y suprime también las causas de la enfermedad. Es suficiente tomar algunos vasos de BOISSON BLANCHE para hacer bajar la fiebre, muchas veces en 6 horas, abortando la enfermedad. El frasco para preparar un litro vale 2'20 en todas las farmacias.

Club Natación Volga

Esta Sociedad celebrará Junta general ordinaria el próximo martes día 28 del corriente a las diez de la noche en primera convocatoria y a las diez media en segunda con arreglo al siguiente orden del día:

- Lectura y aprobación del acta anterior.
- Estado de cuentas.
- Elección de nueva directiva.
- Aprobación del nuevo reglamento y preguntas.
- Lo que se pone en conocimiento de los socios, encareciéndoles la puntual asistencia.

Sequoia Sequoia

CONSULTA DE Enfermedades nerviosas y mentales
Doctor T. Martín Cid
Avenida del Dr. Gadea n.º 4 principal ALICANTE

Teatro Principal

Plaza Chapí
CALEFACCIÓN CENTRAL
GRAN EXITO
de la deliciosa producción moderna Fox, en español

Te quiero con locura

por Rcsita Moreno con Raul Roulien y Enrique de Rosas. El complemento sonoro Harry Herlick y su Orquesta.

ARBOLES FRUTALES DE TODAS CLASES

Limoneros Verna.
Naranjos bordes de uno y dos años.
Injertos en naranjas de todas las variedades, sobre tod oennaranjas cadeneras sin piñón, por ser la de mejor calidad y mayor rendimiento.

JOSE ANIORTE ANGOSTO

Viveros junto a la Estación

Domicilio: San Gregorio, ORIHUELA (Alicante)

Razón: Barcala número 32

Venta de material eléctrico

Reparaciones de aparatos eléctricos y de Radio

Instalaciones de alumbrado y motores

PIDAN PRESUPUESTOS

VDA. DE MIGUEL ROCA

Alfonso el Sabio n.º 2
Esquina San Vicente

TELEFONO 1154
ALICANTE

Haga su vida normal

Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno, Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos

Emplastos del Dr. Winter

Debe rechazar cualquier imitación exigiendo

EMPLASTOS WINTER

cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el Mundo.



EXIJA ESTA MARCA EN LA CUBIERTA DE CADA EEMPLASTO

El mejor laxante
CARABANA

Agua mineral natural de

Purgantes
Depurativas
Antibiliosas
Antihopéticas

Mandarina Tenis - Licor del cielo Anis Tenis - Aperitivo ideal

Fabricante: **Limíñana y Botella**

MONFORTE DEL CID

En estos anuncios encontrará lo que desea

INDICADOR ECONOMICO

CADA LINEA 10 CENTIMOS (PAGO ANTICIPADO)

Ventas

Para anunciar en esta sección, diríjase a esta Administración, Villavieja, 1, y a todas las Agencias de publicidad.

MUEBLES CORRIENTES Y DE LUJO.—Corezo. Comedores modernos. Calle de Calatrava.

MUEBLES DE CALIDAD SUPERIOR: Comedores, dormitorio: Bernad, Avenida Méndez Núñez.

SE VENDE UN PIANO NUEVO por tener que ausentarse de esta plaza dueños. Informes en esta administración.

SE VENDEN DOS INCUBADORAS. Bar Samper, Constitución, 1.

EXCURSIONISTAS. PIDAN un paquete de propaganda conteniendo nueve latas es-tuchadas de sardinas sin es-pina, finísimas con 250 gra-mos, y nueve latas de atún de calidad superior con 200 gramos, elaborados con un refinado puro de oli-va. Se envía por 18 pesetas franco de porte, contra re-embolso o enviando su im-porte por giro postal. Pé-rez y Feu, Ayamonte.

GOFIO PALMERO.—Alimen-to que sustituye al pan. No es un específico. Es necesar-io para las personas deli-cadas, obreros y oficinís-tas.

De venta: Comestibles y ultramarinos y en el depó-sito: Teniente Llorca, 36, de 3 a 5 tardes.

Huéspedes

EN FAMILIA DISTINGUIDA. Unico huésped.

PENSION ESPAÑA.—Trato familiar. Calle Villegas.

HOTEL VICTORIA.—Cubierto 7 pesetas.

Demandas

PERSONA MODESTA, con excelente letra, y con cono-cimientos mecanográficos se ofrece en módicas condi-ciones. Excelentes referen-cias.

Razón: Antares, 1, iz-quierda (Florida).

AMA DE CRIA, DE 22 AÑOS, primeriza, se ofrece para casa de los padres.

Razón: Miguel López, Cruz de Piedra, Casa Mu-ñoz, Catral (Alicante).

Específicos

ROLODIM ES EL MEJOR ES-

pecífico para enfermedades del estómago.

ROLODIM HACI SERTIR SUS efectos desde las primeras dosis.

ROLODIM TERMINA BREVE mente con el padecimiento.

ROLODIM DEBEN PROBARLO todos los enfermos del es-tómago.

ROLODIM SE VENDE EN TO das las buenas farmacias.

Arriendos

En la administración de **EL DIA** se facilitan direc-ciones de casas que arrien-dan pisos.

Médicos

Pecho, corazón y niños.—Dr. F. Ivorra, San Fernan-do, letra B, número 63.

Propietarios

ESTUDIOS RABDOLÓGICOS de aguas subterráneas ga-rantizados por comproba-ción con aparato automá-tico y científico Inglés.

Rafael Velasco, Calle C. N.º 13.

Ciudad Jérica — Al-te.

PLUS ULTRA

COMPANÍA ANÓNIMA DE SEGUROS GENERALES

RECCION: PLAZA DE LAS CORTES, 8. MADRID

PRIMAS RECAUDADAS EN 1934, 8.760.750,75 ptas
Vida-Accidentes - Responsabilidad Civil - Colectivo
Ley-Colectivo Agrícola-Robo - Incendios-Cosechas
Mobiliario Combinado - Motin-Roturas-Maquinaría
Transportes

Administración para Alicante y su provincia:
Avda. Méndez Núñez, 26.- Alicante
TELEFONO 1824

NOTA: Autorizada la publicación de este anuncio por la Dirección General de Seguros y Ahorros con fecha 4 de Abril 1935

Lea V. esto pues es de mucho interés

Si quiere calzarse V. y su familia con los mejores zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADORA de nuestra CASA HUESCA (Sociedad de Calzados)

Tiene los mejores surtidos en calzados BRONG QUE SON LOS INRROMPIBLES también los zapatos "sand-las SIN-FIN que son las más econó-micas y de más duración y los ya afamados zapatos para chisarro desde el 13 al 27 en charol blanco negro y colo-res de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y cali-dad.

Para CABALLERO tiene la sección de 18 Ptas el par, que son de mucho gusto y de gran duración.

Todo esto lo podrá comprobar. Vi-sitando CASA HUESCA y sin ningún compromiso se los enseñarán.

ESTA CASA NO TIENE SUCURSA-LES.

Doctor Iberi Blasco
ESPECIALISTA
Rayos X-Sol artificial
Radioterapia - Electrotarapia-Fototerapia
Diatermia Alta frecuencia
Tratamientos Modernos
Requilitismo

IDEAL
AVENIDA ZORRILLA
El local más elegante y cómodo de Alicante
HOY DIA 25 DE ENERO
¡¡GRANDIOSO EXITO!!

de la grandiosa producción es-pañola, de la CIFESA
Nobleza bar-turra
por Imperio Argentina y Mi-guel Ligerig.
A las 6 de la tarde

Salón España
Alfonso el Sabio
FUNCION PERMANENTE DESDE LAS 5
HOY DIA 25 DE ENERO
ESTRENO
La interesante comedia dramática
El gran domador
y la bonita producción
Cirugía a la mo-derna

Pérdidas

SOBRE CONTENIENDO TRES fotografías. Se gratificará. Pozo, 1.

PERRITO LANA BLANCA ri-zado. Foglietti, 33.

CARTERA CON DOCUMENTOS se extravió el domingo Pa-zo Mártires. — Imprenta EL DIA. Se gratificará.

PULSERA DE ORO, CON PER-las. Se gratificará a quien la presente en Sevilla 24.

Idiomas

Academia Berlitz, Plaza de Gabriel Miró.—Inglés, fran-cés, alemán.

Religiosas

SANTOS PARA MAÑANA

Sábado.—La Conversión de San Pablo.—Santos Ananías, Proyecto Bertanión, obispos; Elvira, virgen; Marino, Juventino, Máximo, Dona-to, Sabino, Agape, mártires; Popón abad.—La misa y oficio divino son de la Conversión de San Pablo con rito doble mayor y color blanco.

Misas y Cultos

COLEGIATA DE SAN NICOLAS

(Plaza de Abad Penalva)
Todo los días se celebran a las 6, 7, 8, 9, 10 y 11. La misa Con-ventual a las 9:30.

Los días festivos hasta las doce cuarto.

SANTA MARIA

(Plaza de Santa Maria)
Misas fijas diariamente a las 7 y 8, 7:30 y 8:30.

Los domingos a las 6:30, 7, 7:30, 8:30, 9 conventual y la última a las 11. Al toque de oraciones el Santo osario.

APILLA DE LOS P. P. FRANCISCANOS

(Plaza de San Antonio)
Domingos y días festivos. Misas alas 7, 8, 9, y 10 ésta es de la Ca-quesis

Días laborables, a las 7 y 8 (fij a última).

IGLESIA DE SAN JUAN BAUTISTA

(Barrio de Benalúa)
Todos los días Misas a las 7 y 8.

Los domingos a las 7, 8 y media 10 y media.

Catecismo, los lunes, martes, miércoles y viernes a las 5. Misa ca-tesística los domingos a las 10 y media.

Todos los días a las 6 y media de la tarde el Santo Rosario.

MISERICORDIA

(Barrio las Carolinas).—Todos los días misas a las 7 y 8.

GACETILLAS

Vendo secadores y otros artícu-los seminuevos, á precios econó-micos.

Darán razón en la imprenta de este periódico.

SEÑORA alquila una o dos habitac-iones a señora sola o madre e hija, sitio céntrico, tranvía a la puerta.

Informarán en esta administración

Máquinas ALFA para coser y bordar
(Fabricación española)
garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación
BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS
Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZO Y AL CONTADO
CASA FERRER
ALICANTE ALBACETE
Méndez Núñez, 35 San Agustín, 14
Tel. 2358 Tel. 422

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America
Societe Gen. de Transport Maritimes a Vapeur
PARASANTOS Y MONTEVIDEO BUENOS AIRES
Por los Trasatlánticos
Alsina y Mendoza
SALIDAS: el día 8 de todos los meses
SEUTA, CADIZ Y CASABLANCA los buques motores
SILPARROBERO y "TURIA"
ALIDAS: todos los sábados
DE ALICANTE A ARGEL (DIREC.)
Por el magnificos vapor
G. G. Tirman
Salidas de ALICANTE: los martes 21 de Enero; 4 y 18 de Febrero; 3, 17 y 31 de Marzo, a las 7 en punto de la mañana.

Comerciantes e Industriales
La proximidad del balance general de sus negocios les sugerirá alguna de éstas cuestiones:
La necesidad de cobrar las cuentas pendientes.
La posibilidad de una suspensión de pagos.
La interpretación de la legislación tributaria.
La transformación de su sociedad mercantil.
La revisión y cierre de su contabilidad.
La **ASESORIA JURIDICA-COMERCIAL-CONTABLE**, dirigido por **DON FRANCISCO TORNEL MENDARO**, Abogado del Ilustre Co-legio de Alicante, Profesor Mercantil diplomado en Idiomas, pone a su disposición el Letrado competente, el Técnico mercantil y el Contable experto que requieren.
IMPORMES: GARCIA HERNANDEZ 65 - TELEFONO 1169 ALI-CANTE.

Academia de Corte y Confección
Sistema Marti
ALICANTE
Dirigida por doña Anita Robles
Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse
ACADEMIA INSTALADA, EN LA CALLE MAYOR 5, 2.º, FRENTE AL PASA-
JE DE AMÉRIGO
Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clases diarias que deseen las alumnas.
Se preparan alumnas para profesorado de seis meses
Enseñanza garantizada y acreditada

Escuela de preparación Militar
FUERA DE FILAS
Director don Enrique Robles Tegeo
TENIENTE JONEL DE INFANTERIA RETIRADO
Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.
Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el día 1.º de enero al 10 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.
Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.
No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.
Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.
Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinos).
Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas
Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Lo que dicen los curados:
Padre e hijo, curados
"Con la CURA N.º 13 DEL ABATE HAMON estoy hoy completamente curado de la dolencia de estómago que padecía hacia 10 años y que hace 18 meses se había agudizado hasta de-volver los alimentos por no poder digerirlos. Mi hijo que padecía de LOMBRICES, mucho tiempo rebeldes a todo tratamiento, le han sido de una eficacia sorprendente 3 cajas de la CURA N.º 9 DEL ABATE HAMON
Firmado: Don Cristóbal Pinto Segura, Blasco Ibáñez, 18, Zapatería. TEBA, Málaga.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON
poseen un extraordinario poder curativo, gracias a la perfecta ca-pacidad de asimilación de las PLANTAS de que se componen. Ejerce una enérgica depuración y renovación orgánica que restablecen el equilibrio de la salud sin necesidad de régimen alimenticio. No perjudican ni producen trastornos porque no contienen tóxicos ni estupefacientes, sólo PLAN-TAS sanas y bienhechoras.

Gratis y sin compromiso recibirá usad el interesante libro "La Me-que enseña la manera de cu-que dicen los curados".
Nombre.....
Calle.....
Ciudad.....
Provincia.....
Mande este cupón como impreso con sello de 2 cént. a LA FLOTA Y FORTIN LAZARILLOS Y MAR-TÍNEZ, Ronda de la Universidad, 5, BARCELONA.

Lo salud por las plantas
CURAS vegetales del ABATE HAMON
N.º 1. Tos, catarros, gripa, bronquitis, asma.
N.º 2. Tos ferina.
N.º 3. Reuma, artrosis, dolores articulares.
N.º 4. Anemia.
N.º 5. Tos, catarros, gripa, bronquitis, asma.
N.º 6. Tos ferina.
N.º 7. Tos ferina.
N.º 8. Tos ferina.
N.º 9. Tos ferina.
N.º 10. Tos ferina.
N.º 11. Tos ferina.
N.º 12. Tos ferina.
N.º 13. Tos ferina.
N.º 14. Tos ferina.
N.º 15. Tos ferina.
N.º 16. Tos ferina.
N.º 17. Tos ferina.
N.º 18. Tos ferina.
N.º 19. Tos ferina.
N.º 20. Tos ferina.

Maravilloso método de curación por medio de PLANTAS, descubierto por el ABATE HAMON.
Son ECONOMICAS: sólo cuestan 25 cént. al día, porque cada caja dura un mes.

Anis "Candela" mezclado con agua, es el mejor aperitivo y el más digestivo
Para la digestión coñac Candela